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Jlakokpaco4Hbie MmaTepuansl

Skonornyeckas mebenb - 9TO BCera KpacoyHble Matepuanbl, UICNOb3yeMble Ha BOAHOM
ocHoBe. B nx cocTaBe Bcerga oTCyTCTBYIOT BpefHble BelwecTBa - oopmanbaernibi.

AnbTepHaTtmBa 06paboTke NakoKpacoyHbIMM MaTepuanamm - 3To AepeBsiHHas Mebenb
obpaboTaHHas cocTaBamu C XMMMyeckmm gobaekamu. B HUX MOXeT BXOAMTb KaaMuid,
CBMHel. M kak cnencteume - anneprum u gpyrue natonorimn, KoTopble HU K Yemy BalnM
nEeTULWKaM.

O6napas nonyyeHHoW WMHGOpMaLMen Bolle Nyyie 3akasbiBaTb Mebenb Ha 3akas,
npenno4nTas BbI6op copta OPEBECUHbI, Y4eCTb APYrMe KOMMNOHEHTbI, KOTOpble ByayT y4TeHbl
B MPOM3BOACTBE Mebenu.

Twn 0bueku Markom mebenn

Ha TkaHu 3KOHOMUTb HU B KOEM Clly4ae Hesnb3s, y4nTbiBas, 4To Mebenb npenHasHavyeHa ans
OeTCKOW KoMHaTbl. [peanoYTuTenbHbIMU Matepuanamn SBNsSieTCA Koxa WM HaTypanbHbIi
xnornok. bonee AocTynHbIM MaTepranom sBnsieTca anbTepHaTBa - 06MBKa U3 3KOKOXMU.
9kokoxa fewesne, obecrneynBaeT HopManbHblil BO34yx00OMeH, yCTOMYMBA K Bnare, nerka B
rMrneHnyYeckom obpaboTke.

[MonesHble coBeThl:

Mebenb Ha 3aka3 B CaHkT-leTepbypre no BbIrOOHbIM LIeHaM MOXHO npruobpecTu B
marasuHe ®acapn CI16.

-06s13aTeNbHO crnpalwmnsainTe y NpoaaBsLOB cepTudomnkaTbl 3Konorum!
- ecnun Mmebenb n3naéTt peskuii 3anax, To NMUWHSS ronoBHas 60/b HU K YEMY BaM 1 BalleMy
PebEHKY. YTOUHSIATE, CKONBbKO BPEMEHM MPOANMTCS 3anax. BoiBeTpnTbcs 3anax cornacHo

FTOCT ponxeH B TeyeHne 2,5 mecaues. [lONXEH Ny Manbiw CTONbLKO TEPNeTb B OXNaaHum?

- Npw BbibBope kpoBaTtn — nsberarite B coctaee noposioHa. Co BpEMEHEM OH pasnaraeTcs, 4To
NPMBOAUT K BblAENEHNIO BPEAHbIX BELECTB.

M nomHuTe. 3oopoBbe Bawunx geter B Bawmx pykax! Coenante nx XunsHb spkor! Ecnv Bbl He
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no3aboTUTECh O CBOMX OETSAX - TO KTO Xe 310 caenaet? KoMy Mbl elé Hy XHbl Ha niaHeTe
3emnsa, Kak He poauTenu OeTsM 1 et poauTensim?
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